



VEDENÍ MĚSTA PŘIJALO v červenci návštěvu z čínského města Cixi City, které zastupoval Bao Li Ming. Ten primátorovi města Raduanu Nwelatimu představil Cixi City, kde se nachází továrna koncernu Volkswagen a rovněž se zde vyrábí vozy značky Škoda, proto mají obě města hodně společného. Mluvílo se i o možnostech budoucí spolupráce obou měst.



NA KRÁSNÉ LOUCE PROBĚHLA 26. července tradiční akce Klubu Činžák z organizace Proxima Sociale, o. p. s., pod názvem Činžák na Krásné Louce vol. 5. Kromě klientů Klubu a dětí s rodiči přišli pracovníci organizace Centrum 83 s klienty, pracovníci Probační a mediační služby ČR a Naděje a klienti Azylového domu pro matky s dětmi, všichni z Mladé Boleslavi.



JEDNÍM Z NEJVĚTŠÍCH herních prvků na území Mladé Boleslavi se stala prolézačka v podobě velkého korábu, který město nechalo instalovat na Radouči v blízkosti lesa nedaleko skateparku. Nová atrakce slouží dětem od začátku léta a nabízí zajímavou formu zábavy. Město také vylepší a doplní dětská hřiště na Výstavišti a v parku pod kulturním domem.



V ČERVENCI BYLA DOKONČENA výstavba přechodu pro chodce přes severovýchodní tangentu nedaleko železničního přejezdu a s návazností na Štefánikovou ulici u parkovacího domu. Toto opatření se plánovalo dlouho, ale nebylo jednoduché získat všechna potřebná povolení. Do té doby v těchto místech lidé přebíhali riskantně na vlastní pěst.



KAŽDÝ ROK NAVRHUJÍ a staví učni Středního odborného učiliště strojírenského Škoda Auto učňovský automobil. Po třech úspěšných studiích vozů z předchozích tří let se nyní učni rozhodli pro elektricky poháněnou buginu, která dostala jméno Škoda Element. Učni na tomto otevřeném plážovém vozítku pracovali 1500 hodin. Foto: Škoda Auto



STÁLE POPULÁRNĚJŠÍ ATRAKCÍ pro celé rodiny se stává rostoucí populace sýslů obecných na Radouči. Na tzv. krmném plácku v blízkosti panelových domů můžete tato chráněná zvířata pozorovat i z těsné blízkosti. Odborníci ovšem upozorňují, že krmení sýslů je nedovolené, nevhodné a může těmto roztomilým hlodavcům způsobit vážné potíže.